

习近平在参观《复兴之路》展览时强调

承前启后 继往开来 继续朝着中华民族伟大复兴目标奋勇前进

29日上午,中共中央总书记、中央军委主席习近平和中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等来到国家博物馆,参观《复兴之路》基本陈列,回顾近代以来中国人民为实现民族复兴走过的历史进程,号召全党同志承前启后、继往开来,把我们的党建设好,团结全体中华儿女把我们国家建设好,把我们民族发展好,继续朝着中华民族伟大复兴的目标奋勇前进。

习近平等来到国家博物馆,走进一个个展厅,仔细观看展览,认真听取工作人员讲解。一幅幅图片,一张张图表,一件件实物,一段段视频,把人们带回了近代以来跌宕起伏、波澜壮阔的难忘岁月。

在参观过程中,习近平发表了重要讲话。他表示,《复兴之路》这个展

览,回顾了中华民族的昨天,展示了中华民族的今天,宣示了中华民族的明天,给人以深刻教育和启示。中华民族的昨天,可以说是“雄关漫道真如铁”。近代以后,中华民族遭受的苦难之重、付出的牺牲之大,在世界历史上都是罕见的。但是,中国人民从不屈服,不断奋起抗争,终于掌握了自己的命运,开始了建设自己国家的伟大进程,充分展示了以爱国主义为核心的伟大民族精神。中华民族的今天,正可谓“人间正道是沧桑”。改革开放以来,我们总结历史经验,不断艰辛探索,终于找到了实现中华民族伟大复兴的正确道路,取得了举世瞩目的成果。这条道路就是中国特色社会主义。中华民族的明天,可以说是“长风破浪会有时”。经过鸦片战争以来170多年的持续奋斗,中华民族伟大复兴展现出光明的

前景。现在,我们比历史上任何时期都更接近中华民族伟大复兴的目标,比历史上任何时期都更有信心、有能力实现这个目标。

习近平强调,回首过去,全党同志必须牢记,落后就要挨打,发展才能自强。审视现在,全党同志必须牢记,道路决定命运,找到一条正确的道路多么不容易,我们必须坚定不移走下去。展望未来,全党同志必须牢记,要把蓝图变为现实,还有很长的路要走,需要我们付出长期艰苦的努力。

习近平指出,每个人都有理想和追求,都有自己的梦想。现在,大家都在讨论中国梦,我以为,实现中华民族伟大复兴,就是中华民族近代以来最伟大的梦想。这个梦想,凝聚了几代中国人的夙愿,体现了中华民族和中国人民的整体利益,是每一个中华儿女

的共同期盼。历史告诉我们,每个人的前途命运都与国家和民族的前途命运紧密相连。国家好,民族好,大家才会好。实现中华民族伟大复兴是一项光荣而艰巨的事业,需要一代又一代中国人共同为之努力。空谈误国,实干兴邦。我们这一代共产党人一定要承前启后、继往开来,把我们的党建设好,团结全体中华儿女把我们国家建设好,把我们民族发展好,继续朝着中华民族伟大复兴的目标奋勇前进。

习近平最后强调,我坚信,到中国共产党成立100年时全面建成小康社会的目标一定能实现,到新中国成立100年时建成富强民主文明和谐的社会主义现代化国家的目标一定能实现,中华民族伟大复兴的梦想一定能实现。

(据新华社)

奥巴马与英拉“暧昧”

照片惹怒美第一夫人



据西方媒体11月29日报道,美国总统奥巴马不久前出访东南亚三国期间会见36岁泰国美女总理英拉的一组照片刊登以后,有媒体调侃,称照片中的奥巴马同英拉之间态度“十分暧昧”。令人意想不到的,美国第一夫人米歇尔也因此醋意大发,认为自己在全世界面前“受到了羞辱”。

11月中旬,奥巴马在曼谷会见了英拉。18日晚上,在泰国政府举办的一个招待宴会上,奥巴马与英拉肩并肩地站在一起,两人不但有说有笑,还不时进行眼神交流,显然都很开心。在现场记者拍摄的一张照片中,英拉回眸向奥巴马抛去含情脉脉的一瞥,而奥巴马也笑盈盈地望着她。

当第一夫人米歇尔看到这些照片后,深感不满。有内幕人士说:“米歇尔气得简直要蹦到了天花板上。她的嫉妒心已经积攒了相当一段时间,这次终于彻底爆发了。”(据新华社)

日本政府

出台第二个紧急经济对策

日本政府30日出台规模约8803亿日元(约合107亿美元)的第二个紧急经济对策,以应对日本经济进一步下行风险。

日本政府将从2012年度预算的准备金中拨出8803亿日元,加上地方政府分担部分,第二个经济对策规模将达1.2万亿日元(约合146亿美元)。这一刺激对策将主要用于保育设施、就业、灾区临时住宅、防灾减灾、中小企业融资等领域。

日本内阁府同一天公布的测算数据显示,这一轮财政支出措施将拉升日本实际国内生产总值0.2个百分点,新增约8万个就业岗位。

日本政府上月26日通过了规模约4226亿日元(约合51亿美元)的第一个紧急经济对策,当时被指规模偏小,对经济支撑效果有限。(据新华社)

美代表称可能考虑

将伊核问题向联合国安理会报告

美国驻国际原子能机构代表罗伯特·伍德29日在维也纳表示,如果伊朗在明年3月前还不能与国际原子能机构开展实质性合作,美国将考虑敦促国际原子能理事会将此问题向联合国安理会报告。

伍德称,伊朗不能无限期无视其义务。他希望下月中旬国际原子能机构与伊朗在德黑兰举行的会谈能产生实质性结果,但他说,“对伊朗的诚意表示怀疑”。

虽然西方国家对伊朗实施了严厉的制裁措施,并多次敦促伊朗与国际原子能机构全面合作,但伊朗始终没有按照国际原子能机构提出的要求与之展开进一步合作,而美国代表的此番表态被认为是白宫对伊核问题进展“失去耐心”的表现。

(据新华社)

我国最大的整装稠油油藏

首次实现长距离管输

位于新疆准噶尔盆地的我国最大的整装稠油油藏28日首次实现长距离管道输送。

稠油是一种非常粘稠、极易凝固的石油,在准噶尔盆地的风城油区,当温度低于80摄氏度时,稠油就会变成沥青状的固体,因此用管道输送十分困难。据建设方介绍,为了让这种“流不动的石油”在管道中自由流动,技术人员尝试采用了“稀释输送”的先进工艺,即通过适度比例混掺稀

释剂、控制管道首站末站温度等方法来降低稠油的黏稠度,从而实现高效率、低成本的管道运输。

中石油工程设计有限公司新疆油建公司党委书记苏衍桥介绍,新投产的风城稠油外输工程管道全长102.26公里,其中混油分管道设计年输量500万吨,柴油馏分管道设计年输量100万吨,工程总投资4.27亿元。

中石油新疆油田公司副总经理

朱水桥介绍,风城稠油外输管道工程是国内首个混掺稀释剂后、稠油管输距离超过百公里的工程,对于保障风城稠油产能建设、实现稠油集中加工、降低运输成本具有重要意义。此前,为了将产出的稠油运往炼油厂,油田每天要靠油罐车拉运200多车次。

据介绍,目前,我国已发现稠油地质储量约10亿吨,其中风城油田储量达3.6亿吨,是国内最大的整装稠油油藏。(据新华社)